

东京日增近3000例病例创新高 菅义伟否认中止奥运可能

中新网7月28日电 综合报道,正在举办奥运会的东京,27日通报新增2848例确诊病例,创历史最高纪录。日本首相菅义伟当天就此表示“将保持强烈警惕以防疫情扩散”,同时否认了东京奥运中止的可能性。

据日本广播协会(NHK)统计,日本27日新增7629例确诊病例,这是2021年1月9日后首度超过7500例。正在举办奥运会的东京都自第四度进入紧急状态以来,新增确诊病例连连攀升,27日通报新增2848例确诊病例,超过了2021年1月7日创下的单日新增2520例的纪录,累计已有超过20万人确诊。

由于医院接收的确诊者越来越多,东京都政府27日要求医院准备更多病床,目标是在8月初把新冠病床数从目前的5967张床增加到6406张床。根据东京都政府要求,都内医疗机构须根据实际情况采取推迟手术日期安排、减少急诊和门诊接纳病人数



7月23日,第32届夏季奥运会开幕式于当天晚间在日本首都东京国立竞技场举行。图为东京国立竞技场一隅。

菅义伟表示,7例确诊病例中,有2人为从海外抵日参加奥运会的运动员,已入住奥运村。

有报道指出,传媒工作者所处的东京奥运主新闻中心存在巨大的防疫漏洞。根据规定,外国记者抵日后14天内只可进入酒店、比赛场馆、主新闻中心等事先提交的地点,但当局无法分辨谁是入境未

满14日人士,加上接载记者等的专用巴士十分拥挤,导致志愿者与媒体人

员产生接触。

东京奥组委26日警告,留意到赛场多国选手和相关人员不戴口罩,甚至有教练摘下口罩大声为选手加油,违反防疫规定。在26日女子400米自由泳决赛中,澳大利亚泳将迪梅丝夺得金牌,迪梅丝的教练巴克萨尔情绪非常激动,不仅一路手舞足蹈,多次向空气挥拳,还把原本挂在下巴的口罩扯掉,之后抓住看台栏杆大喊。

事后,巴克萨尔表示,东京都的紧急状态尚未解除,自己的过火行为确实违反大会防疫规定,“我需要道歉,因为我扯掉我的口罩,当时我失去了理智”。

东京奥运会和残奥会组委会27日透露,出现多起违反新冠防疫对策《规则集》的事例,已向违反者所属国家或地区的各国和地区奥委会(NOC)以书面形式提出“严重警告”。东京奥组委发言人高谷正哲称“希望大家能够更加遵守规则”。

巴勒斯坦民众与以色列军方发生冲突 致1死超200人伤



当地时间5月25日,加沙地区,巴勒斯坦理发师 Hashim Al-Jarousha 在废墟上为民众理发。据悉,他的理发店在巴以冲突中遭以色列空袭被摧毁。

中新网7月28日电 据俄罗斯卫星网援引巴勒斯坦通讯社报道,巴卫生部发布声明称,当地时间27日,巴勒斯坦民众与以色列军方在约旦河西岸多个地区发生冲突,导致1名巴勒斯坦人死亡,200多人受伤。

报道称,“以色列军队7月27日晚在约旦河西岸纳布卢斯市附近的贝塔地区,打死一名41岁的巴勒斯坦人”。

据报道,巴勒斯坦民众在约旦河西岸图巴斯、

纳布卢斯、杰宁地区与以色列军队发生冲突,导致200多名巴勒斯坦人受伤,其中很多人是被橡皮子弹和催泪瓦斯所伤。

以色列国防军新闻处数日前指出,巴勒斯坦人与以色列军方在约旦河西岸纳布卢斯地区发生冲突,数百人向以色列士兵投掷石块,而以色列军方则动用装备驱赶人群,骚乱期间国防军两名士兵轻伤送医,巴勒斯坦一名少年重伤死亡。

疫情期间美国超1000万租户拖欠租金 房东状告政府



纽约。中新社记者廖攀摄

中新网7月28日电 据美国中文网报道,一个房东组织起诉美国政府,要求赔偿成员因联邦暂停驱逐租客而遭受的损失。

据报道,美国全国公寓协会(National Apartment

Association)在一份声明中说,该组织27日在华盛顿的美国联邦索赔法院提起诉讼。

全国公寓协会声称,截至2020年底,超过1000万租户拖欠了570亿美元

的租金。该组织认为,公寓业主现在要为联邦租金援助未涵盖的270亿美元债务负责。

诉状称,美国疾病控制与预防中心(CDC)2020年发布的禁令伤害了提供关键租赁住房的房东,并“为未来的灾难应对措施树立了危险的先例”。诉讼称,被迫维护其财产的业主被不公平地禁止驱逐不支付租金的租户。

CDC禁令由特朗普政府实施,并在拜登政府下延长。该禁令原定于6月30日到期。CDC6月24日宣布最终延长一个月。

6月,美国最高法院拒绝在疫情期间取消联邦暂停驱逐令,将禁令保留

到7月底。大法官以5票对4票拒绝了阿拉巴马州和佐治亚州的房东和房地产行业协会阻止暂停驱逐的努力。这些团体声称,CDC实施禁令超出了其权限。

韩朝通信联络渠道正常通话 韩拟提议搭建视频会议系统

中新网7月28日电 据韩媒报道,韩国统一部表示,韩朝28日上午9时许通过韩朝通信联络渠道顺利进行早间例行通话。该渠道基于双方领导人之间的信函沟通,时隔13个月后重启。

报道称,韩朝27日宣布全面恢复通信联络渠道并重启例行通话,这是韩朝间通信联络线路自去年6月9日因关系恶化被朝方切断后,双方时隔13个月重启通信联络线路。

韩朝此前每天上午9时和下午5时进行例行通话。目前,韩方使用位于统一部办公大楼内的韩朝联办首尔分处进行通话,朝方的具体通话位置尚不清楚。

此外,韩国统一部一名官员28日还表示,韩朝之间虽有许多亟待解决的问题,但恢复对话是重启通信联络渠道后的第一要务。韩方将向朝方提议讨论搭建视频会议系统的问题。韩国统一部已于今年

4月在位于首尔市三清洞的会谈本部打造视频会议室,韩朝举行视频会议也不存在技术方面的困难。

韩国青瓦台国民沟通首席秘书朴洙贤27日曾对媒体表示,今年4月以来,韩朝领导人多次以交换书信的形式就改善南北关系进行沟通,双方同意首先恢复此前被中断的南北通信联络线路。此外,韩朝领导人还就早日恢复南北间互信,推动南北关系发展达成一致意见。

美国对韩朝恢复通信联络线表示欢迎: 支持韩朝对话

中新网7月28日电 据韩国国际广播电台28日报道,美国国务院当地时间27日对韩朝重新恢复通信联络线一事表示欢迎,并称美国支持韩朝对话。

报道称,美国国务院副发言人波特在27日召开的新闻发布会上回答记者有关“美国对韩朝恢复双方通信联络线持何种立场”的提问时表示,美国支

持韩朝对话,并欢迎双方恢复通信联络线。

波特称,美方认为这是积极的信号,“在实现朝鲜半岛完全无核化及永久和平问题上,外交与对话是必不可少的条件”。

美国国家安全委员会(NSC)印太协调员库尔特·坎贝尔也对韩朝改善双边关系表示支持。库尔特·坎贝尔27日在华盛顿一

家酒店与韩美同盟财团和驻韩美军战友会有关人士共进早餐,随后向特派记者表示,美国支持韩朝对话与沟通。

韩国和朝鲜27日均宣布,两国决定自当天上午10时起恢复所有通信联络线路。这是韩朝间通信联络线路自去年6月9日因关系恶化被朝方切断后,双方时隔13个月重启通信联络线路。

HATARI
Biskuit Selera Kita
最佳餅干
RENYAHNYA BERLAPIS LAPIS
www.aswfoods.com

MILTON PASTILLES 糖果
幾十年來,家喻戶曉
清爽喉嚨和口腔的糖果
MILTON PASTILLES CANDY
Terkenal selama puluhan tahun
Menyegarkan tenggorokan dan mulut

PT. HENSON FARMA
Emphasis on Quality
Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail: henson@sby.dnet.net.id